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Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas 

e quinze minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 

quórum de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner 

declarou aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: não tem. Pedido de Informação: não 

tem. Indicação: não tem. Correspondências: Ofício SMEC n° 022/2018. Grande Expediente: 

Vereador Leo Mota afirma que a Câmara Municipal não faz falta para o andamento do município, 

pois até agora não fez nada; pede para não economizar verba com diárias, pois conseguiu muitos 

benefícios para o município usufruindo desse recurso; sobre a construção, o Vereador consente que 

não teve êxito para iniciar a obra pois o Prefeito não liberou a Comissão de Licitação; por fim, critica 

o Poder Legislativo por não conseguir ser exemplo na regularização dos papéis, construindo a sede 

sem habite-se. Projetos novos: PL 047/2018, PL 048/2018 e PL 049/2018. Projetos em votação: PL 

046/2018 e PL 047/2018. Projetos em comissão: PL 043/2018, PL 048/2018 e PL 049/2018. 

Pronunciamentos pessoais: Vereador Sergio Cenci elogia a Sec. de Obras pelo alargamento da 

Trans Malmann, assim como elogia os alunos e o professor pela apresentação realizada na Casa, 

destacando que os alunos são o orgulho da cidade; a respeito das críticas, como havia afirmado na 

última sessão, diz serem facilmente resolvidas, anunciando que foi liberada a construção dos 

vestiários no Campo Municipal para o Time Águia Azul; destaca o diálogo como a melhor maneira 

de resolver os problemas. Vereador Leo Mota parabeniza os alunos afirmando que a música auxilia 

no processo de aprendizagem e agradece a liberação dos vestiários; também comenta que foi 

oferecido a ele dois anos da Presidência da Câmara, e que não aceitou pois havia garantido que 

não pegaria a Presidência e nem participaria das Comissões durante esse mandato; afirma que seu 

voto para a eleição de Presidente será apenas nos Vereadores Álvaro e Edevaldo; conclui dizendo 

que em 2010 devolveu R$90.000,00 para a Prefeitura, investidos em saúde e educação. Vereador 

Marcos Roberto de Souza diz que o diálogo resolve os empasses, pois teve êxito na conversa com 

o Prefeito para a liberação da construção dos vestiários; também parabeniza os alunos e agradece 

aos professores pelo belíssimo trabalho, contando sua história ao ser Garoto Coração no colégio e 

afirmando que a Educação abre portas. Espaço das Lideranças: Vereador Sergio Cenci comunica 

que há 225 alunos participando do projeto de Atletismo, sendo esse outro motivo de orgulho de 

Fazenda Vilanova; anuncia que haverá a construção de um complexo esportivo, que atenderá o 

Time Águia Azul, o grupo de atletismo e as escolinhas de futebol; termina sua fala dizendo que a 

classe política está muito mal vista, inclusive a nossa Câmara, pois foi capa de jornal com a notícia 

do embargo da construção. O Vereador Leo afirma que a Presidência é negociada com os 

Vereadores, onde já foi determinado que o próximo ano será do Vereador Marcos Roberto; por fim, 

diz que as empresas locais devem ser priorizadas, como a fábrica de móveis, o curtume e a fábrica 

de paletes. Espaço de pronunciamentos do Presidente: Marcos elogia a dedicação e o compromisso 

do Professor Jovani para/com os alunos, afirmando que a música é aliada do processo de 

aprendizagem e informa que a Casa estará sempre de portas abertas para receber os alunos, seja 

para cantar, seja para usar a tribuna como os que participaram do Projeto Deputado Por Um Dia, 

pois esse espaço não é dos Vereadores e sim da população. A respeito dos vestiários, questiona o 

porquê da construção de vestiários provisórios se a população doaria todo o material e a mão de 

obra; também reconhece a construção do complexo esportivo, mas não entende por que o campo 

municipal não podia ser usado até que o complexo estivesse pronto. Afirma tranquilamente que faz 

um trabalho honesto e transparente, trabalhando da melhor maneira possível para retribuir a 

confiança dada a ele. Rebate as críticas do Embargo a Obra, afirmando que é realmente uma pena 

  



sermos capa de jornal por um motivo tão simbólico, comunicando a população que o Prédio está 

pronto para continuar a construção, pois as taxas estão todas pagas, o problema dar-se-á na 

emissão do documento realizada pelo sistema do Corpo de Bombeiros, salientando que inclusive 

estava tudo pago antes do embargo. Lamenta as críticas ao seu trabalho, dado que está tentando 

andar pelo caminho correto, pois a primeira etapa da Câmara Municipal foi inaugurada, inclusive 

pelo Prefeito, sem alvará e sem habite-se; o prédio não conta com nenhum extintor ou placas 

indicativas, colocando os servidores e a população em risco, e mesmo assim, foi inaugurado, sem 

críticas e nem capa de jornal. E para iniciar a Obra, afirma que o diálogo com o Prefeito bastou, 

apenas solicitou a Comissão de Licitação e o Chefe do Poder Executivo cedeu, sem nenhuma troca 

de favor. Reclama da falta de apoio dos Vereadores ao espalhar mentiras para a população, mas 

conclui dizendo: quem faz pode errar, agora quem não faz, não erra. Nada mais havendo a constar 

e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão, e convoco para a próxima Sessão 

Ordinária que acontecerá no dia 3 de setembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 

minutos. 

 

 

 

 

_________________________ 

Álvaro Brandão. 

 

 

_________________________ 

            Dilceu da Silva. 
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Edevaldo Borges. 
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Ildo Diedrich. 
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Leo Mota. 
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Marcos de Souza. 
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Marcos Lerner. 
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Sergio Cenci. 

 

 

_________________________ 

William da Rosa.

 

 

 

 

 

 

SALA DAS SESSÕES, 27 de agosto de 2018. 

 

 

 


